

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Град Београд  
Градска општина Чукарица  
Управа градске општине  
Одељење за имовинско  
правне и стамбене послове  
Одсек за имовинско правне послове  
VI-02 Број: 463-576/2021  
Датум: 12. јануар 2022. године  
Београд, Шумадијски трг 2.

Одељење за имовинско правне и стамбене послове - Одсек за имовинско правне послове Градске општине Чукарица, начелник Одељења Бранка Петровић по овлашћењу начелника Управе градске општине Чукарица број I-07 бр.112-39/17 од 12.6.2017.године, поступајући по предлогу Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда за административни пренос непокретности, на основу члана 48. Закона о општем управном поступку ("Сл.гласник РС" бр.18/2016) доноси,

### РЕШЕЊЕ

1. ПОСТАВЉА СЕ Милорад Цајковић, радник органа Управе Градске општине Чукарица, за привременог заступника Праизовић (Војислав) Андреја из Железника да са свим правима странке исте заступа, до појаве странке, односно његових пуномоћника, у поступку покренутом по захтеву Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда за доношење решења о административном преносу кат. парцеле 627/2 КО Железник, ради изградње саобраћајних површина, пратећих инфраструктурних и јавних објеката, ПДР дела Макишког поља („Сл.лист града Београда“ бр.153/20), а на основу Закона о посебним поступцима ради реализације пројеката изградње и реконструкције линијских инфраструктурних објеката од посебног значаја за Републику Србију („Сл.гласник РС“ бр.9/20).

2. Решење објавити на огласној табли органа и на Веб презентацији градске општине Чукарица.

3. Жалба против решења не одлаже извршење решења.

### Образложење

У поступку покренутом по захтеву Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда за доношење решења о административном преносу кат. парцеле 627/2 КО Железник ради изградње саобраћајних површина, пратећих инфраструктурних и јавних објеката, ПДР дела Макишког поља („Сл.лист града Београда“ бр.153/20), а на основу Закона о посебним поступцима ради реализације пројеката изградње и реконструкције линијских инфраструктурних објеката од посебног значаја за Републику Србију („Сл.гласник РС“ бр.9/20) утврђено је да у листу непокретности 2903 КО Железник није уписана адреса пребивалишта корисника непокретности.